KAPTOYKA UITPOKA
[ﬂp@db@ccwm CTpoUTENb

3apnnara 12000
= Odoxoabl oT HeT
5[ HeABUWXUMOCTMU
é Joxoabl oTr 6M3Heca Hert
[MpoueHTbI No Het
BKInagam
CoBOKynHbIN AaoxoAa 18000
a ApeHpa Xunbs /7000
o
2 BbinnaTbl nNo 2000
& KpeauTy 3a MalUnHY
CoBOKynHbIN pacxon 9000

K Bbigaye B baHke:

9000



KAPTOYKA UITPOKA
{H[@@(@)@CCM%S Hanorosbii

UHCNEKTOoP
3apnnara 25000
= Odoxoabl ot HeT
5[ HeaABUWXUMOCTMH
é Noxoabl oT 6M3Heca HeTt
[MpoueHTbI NOo 1000
BKNagam
CoBOKynHbIN aoxon 26000
- Onnara 300
o KOMMYHasbHbIX
g ycnyr
& Onnara 3a o6y4yeHne 2000
CoBOKyNnHbIN pacxon 2300

K Bblgaye B baHke:

23700



KAPTOYKA UTPOKA

Lﬂi@@@@@@%ﬁ:’ XUpypr
3apnnara 21000
= Odoxoabl ot 3000
5[ HeaABUWXUMOCTMH
é Noxoabl oT 6M3Heca HeTt
[MpoueHTbI NOo 3000
BKnagam
CoBOKynHbIN aoxon 27000
= ApeHaa nomeweHua 1500
g Ans KabuHeTta
X
®)
& Pacxoabl Ha 6eH3nH 2000
CoBOKynHbIN pacxon 3500

K Bbigaue B baHke:

23500



KAPTOYKA UTPOKA

{ﬂp@dbec«:m: TON-MeHeaKep B

MeXAyHapoaAHOW KOMMaHWUK

a 3apnnara 52000
< MpoueHTbI No HeT
8[ BKIlagam
CoBoOKynHbIN aoxoA 52000
Boinnatbl KpeanTa 3a 8000
KBapTupy
= Boinnarta kpeguta 3a 2000
5[ MaLUnNHY
§ Pacxoabl Ha 5000
o OOHOBMeHue
rapaepob6a
Onnarta 3a o6y4yeHune 2000
CoOBOKYIMNHbIU pacxon 17000

K Bblgaye B baHke:
35000



KAPTOYKA UTPOKA

[ﬂpo@‘;eccwﬂ: KPpaHOBLUMUK

a 3apnnara 15000
< MpoueHTbI No HeT
é’[ BKrnagam
CoBoOKynHbIN aoxoA 15000
Onnarta 1300
= KOMMYHarsbHbIX
g ycnyr
2 BoinnaTa kpeauTta 3a 2700
& MaLUUHY
Pacxoabl Ha 6eH3nH 800
CoBOKynHbIN pacxon 4800

K Bbligaye B baHke:
10200



KAPTOYKA UTPOKA
{ﬂp@d)eccwﬂ: npoaasew obysu

g 3apnnarta 31000
) MpoueHTbI No 200
é’[ BKIragam
CoBoOKynHbIN aoxoA 31200
ApeHpa KBapTupbl 3500
I
5[ Pacxoabl Ha 2700
1 TenedgoHHbIe
o pa3roBopbl
Pacxogbl Ha 6eH3nH 1700
CoBOKynHbIN pacxon 7900

K Bbligaye B baHke:
23300



KAPTOYKA UTPOKA

[ﬂp@@é@@%ﬂ: ABOPHUK

g 3apnnarta 11000
< MpoueHTbI No HeT
é’[ BKIragam

CoBoOKynHbIN aoxoA 11000

ApeHpa Xunbs 500

I

5[ Pacxoabl Ha 100

1 TenedgoHHbIe

o pa3roBopbl

Pacxoabl Ha OeH3MH HeT

CoBOKynHbIN pacxon 600
K Bbligaye B baHke:
10400



KAPTOYKA UTPOKA

{ﬂp@@@ccwz yyurenb

3apnnarta 28600
a [MpoueHTbI NOo 300
S BKNnagam
lg[ [oxopn oT apeHAabl 1200
KBapTUPDLI
CoBOKynHbIN aoxoa 30100
KoMmMyHanbHble 1500
= pacxoabl
5[ Pacxoabl Ha Tetpagun 3500
§ N PYYKU
o Pacxopbl Ha 2300
oby4yeHue
CoBOKynHbIN pacxon /7300

K Bbigaye B baHke:
22800



KAPTOYKA UTPOKA

Lﬂp@@eccwﬁz BoAuTeNb aBTobyca

3apnnara 21100
= MpoueHTLI No HeT
9 BKNnagam
o
= [Joxopn oT apeHAbI HeT
KBapTUpbI
CoBOKynHbIN goxoa 21100
Pacxoabl Ha 6eH3nH 1500
5':[ Pacxopgbl Ha apeHay 300
X KBapTUpbI
& Pacxogbl Ha 2600
Tene(goHHbIe
pa3roBopbl
CoBOKynHbIN pacxon 4400

K Bbligaye B baHke:
16700



KAPTOYKA UTPOKA

 Mpodeccusn: 6norep

5[ 3apnnarta 0

3 4 [loxop OT BeAeHUs 58350

= onora

CoBOKYNHbIN Aooxon 58350
Pacxoabl Ha 8900
UHTEepPHEeT

0 Pacxoabl 13300

§:<’[ OOHOBIeHue

O annapartypbl

0. Pacxoabl Ha 6100
TenegoHHbIe
pa3roBopbl
Pacxoabl Ha peknamy 13250

CoOBOKYINHbIN pacxon 41250

K Bbinaye B baHke:
17100



